



不忘初心 牢记使命



理论武装守初心 为民服务得民心

郑东新区深入推动主题教育升标提质

共产党人的初心和使命,就是为人民谋幸福,为中华民族谋复兴。为了把“不忘初心、牢记使命”主题教育活动理论学习热情积极转化为为民服务、担当作为的行动高潮,近日,郑东新区各单位积极加强学习教育,坚定理想信念,及时完善和细化工作举措,深入推动“不忘初心、牢记使命”主题教育升标提质。记者 王阳 文/图

守初心担使命、传承红色精神

铭记历史,缅怀先烈,重走革命路,回顾艰苦卓绝的斗争历程;追寻着英雄的脚步,脚踏实地,深刻认识历史,传承革命先辈留下的宝贵精神财富。近日,郑东新区监察审计局党支部赴大别山学习大别山精神,杨桥党工委机关全体党员赴荥阳环翠峪开展主题教育活动。重温入党誓词,踏着先辈足迹,追寻革命初心。通过主题参观、现场教学、体验教学等形式,全体党员重温了中国共产党波澜壮阔的革命史和艰苦卓绝的奋斗史,革命先烈们强烈的爱国情怀和无私无畏的革命精神深深地感动着每一个人。

查问题、找差距、促工作、提效率。龙源路办事处开展主题教育谈心谈话活动。大家开门见山,围绕主题教育收获体会,开展了批评与自我批评,真正做到了把问题找实、把根源找深、把道理谈透,并明确了努力方向及改进措施,谈破解工作瓶颈的创新举措。

龙湖办事处组织全体机关干部集中学习黄文秀同志先进事迹,观看主题教育先进事迹专题片《诺言》《忠诚》等,进一步激励党员干部勇于创新、担当作为。

主题教育工作融入日常、抓在经常、形成自觉

为进一步深化“不忘初心、牢记使命”主题教育开展,近日,祭城路街道党工委、街道主题教育领导小组组长武学德一行到祭城社区党总支检查指导近期主题教育工作开展情况。

在认真听取祭城社区党总支近阶段主题教育工作汇报,详细查阅动员部署、集中学习、专题党课、宣传报道等方面文件资料后,检查组分别进行了点评发言。武学德提出3点要求:要切实提思想意识,进一步深化学习教育,真正把学习融入日常、抓在经常、形成自觉,保持良好的精神状态;要主动担当作为,对照“好干部”工作标准,主动担当,真抓实干,以“滚石上山、抓铁有痕”的态度,勇挑重担、敢抓敢管,立足岗位做贡献;要着力破解难题,认真查找支部和社区发展建设中存在的问题,啃下制约社区发展的“硬骨头”,提升为民服务水平。

圃田乡召开郑东新区党工委第二巡察组巡察圃田乡党委工作动员会。圃田乡党委书记赵建庭表示,要以高度的政治责任感认真对待,把思想和行动统一到郑东新区党工委的决策部署上来;全面落实巡察工作要求,全力支持配合,以端正的态度做好服务保障;要坦诚接受监督,以实事求是的精神开展工作,严守工作纪律,严格落实报告制度;坚决立行立改,以扎实的工作作风抓好整改,进一步强化薄弱环节、堵塞制度漏洞,理清发展思路、完善工作措施。



学做结合,内化于心外化于行

龙源路党工委着力做好“四个结合”,把主题教育与提升支部凝聚力、提升为民服务能力、提升党员干部形象、落实办事处重点工作结合起来,广泛开展“理论武装守初心、为民服务得民心”实践活动,边学边做。

为了让群众住得舒心,龙源路党工委将开展安置区周边环境整治工作列为办事处重点工作,实行“7+2”工作法,每天夜班、每周两个白天带领各村“两委”成员和党员志愿者开展楼栋安全隐患排查,把服务和监管有效统一到“为民服务解难题”的重要目标任务中去。为了更集中地倾听群众声音,龙源路进一步细化领导接待制度、领导包案制度,实行“1+1”每日接待制度,每个工作日安排一位班子成员和一位村“两委”干部接待,真正强化责任落实,确保群众能够“访到想访的人、说出想说的话、办成该办的事”。

如意湖办事处如意东路社区团支部联合郑州航空工业管理学院青年志愿者协会共同开展以“不忘初心跟党走、牢记使命当先锋”为主题的环境卫生整治活动。社区党员及大学生志愿者对小区楼院周边进行了一次地毯式的清理,重点针对共享单车乱停放、白色垃圾等乱象进行了彻底的清理整治。

